
Vitrinas Expositoras Neutras Triple
Neutral Showcases
Vitrines Exposants Neutres

Vitrinas Expositoras Neutras
Neutral Showcases
Vitrines Neutres
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NEUTRA TRIPLE 15

MADE IN

SPAIN

Míralo ahora
Watch it now
Regarde ça

Puertas traseras correderas
Back sliding doors

Portes arrière coulissantes 

INCLUIDAS
INCLUDED
INCLUS GN1/3-40
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NEUTRA
TRIPLE 11

NEUTRA
TRIPLE 15

NEUTRA
TRIPLE 18

1104x390x343

1456x390x343

1808x390x343
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26
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609
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Placa Lisa
Flat Surface
Plaque Lisse

Placa Lisa
Flat Surface
Plaque Lisse

Placa Lisa
Flat Surface
Plaque Lisse

Neutra
Neutral 
Neutre

Neutra
Neutral 
Neutre

Neutra
Neutral 
Neutre

Modelo
Model
Model

Temperatura
Temperature
Temperature

Dimensiones (AxFxH) mm.
Dimensions (LxWxH) mm.
Dimensions (LxPxH) mm.

Peso (Kg)
Weight (Kg)
Poids (Kg)

Tipo Exposición
Display Mode

Type d’Exposition

PVP
Price
(EUR)

Technical FeaturesCaracterísticas Técnicas Caractéristiques Techniques
Fabricado en España con materiales de 
alta calidad. Certificado CE.

E legante  d i seño  y  per fecc ión  en 
acabados:

La vitrina expositora es un producto 
visible por todos en establecimientos 
HORECA. En este caso nuestros equipos 
de I+D+i prestaron particular atención en 
el diseño exterior para presentar el mejor 
p r o d u c t o  t a n t o  e s t é t i c a  c o m o 
técnicamente.

Elegante vitrina de cristales templados 
con exclusivo diseño de líneas rectas que 
permite aumentar la capacidad de 
exposición gracias a sus 3 pisos.

Amplia superficie superior de cristal 
templado para usar como encimera si se 
desea. Anchura cristal superior 27 cm y 
del estante intermedio 18 cm.

Construida sobre una base de acero 
inoxidable para mayor higiene y facilidad 
de limpieza. Ancho 35 cm.

Laterales  de  cr ista l  templado de 
seguridad que proporcionan una perfecta 
visibilidad de todos los productos de 
exposición.

Puertas traseras correderas extraibles 
para una mejor limpieza.

Fabriqué en Espagne avec des matériaux 
de haute qualité. Certificat CE.

Design élégant et perfection des finitions:

La vitrine exposant est un produit visible 
par tous dans les établissements HORECA. 
Dans ce cas, nos équipements de I+D+i 
portent une attention particulière au 
design extérieur pour présenter le meilleur 
produit tant de manière esthétique que 
technique.

Elégante vitrine en verre trempé au design 
exclusif aux lignes droites qui permet 
d’augmenter la capacité d’exposition grâce 
à ses trois étages.

Superficie planne supérieure en verre 
trempé pour utiliser comme comptoir si 
vous le souhaitez. Largeur 27 cm et 
l’etagère du milieu 18 cm.

Construit sur une base en acier inoxydable 
pour plus d'hygiène et de nettoyage. 
Largeur 35 cm.

Côtés en verre de sécurité trempé offrant 
une visibilité parfaite de tous les produits 
d'exposition.

Portes arrière coulissantes amovibles pour 
un meilleur nettoyage.

Made in Spain with high quality materials. 
CE certified.

Elegant design and perfect finishing:

The showcase display cabinet is a visible 
product in all HORECA establishments. In 
this case our equipment R+D+i paid 
particular attention to the exterior design 
to present the best  product  both 
esthetically and technically.

Elegant tempered glass display case with 
exclusive straight lines design that allows 
to increase the exhibition capacity thanks 
to its three levels.

Flat upper surface of tempered glass for 
use as a counter if needed. Width 27 cm 
and the middle shelf 18 cm. 

Built on a stainless steel base for greater 
hygiene and easy cleaning. Width 35 cm. 

Tempered safety glass sides that provide 
perfect visibility of all exposure products.

Back sliding removable doors for easy 
cleaning.
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